Итоги работы фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ-ПАТРИОТЫ-ЗА ПРАВДУ» В 2023 году

Россия

Основой деятельности фракции является реализация программных установок партии «Справедливая Россия - Патриоты - За правду», обозначившей своей целью построение в России сильного социально ориентированного справедливого государства. В составе фракции два депутата. Руководителем фракции является Д.В.Калашников.

СПРАВЕДЛИВАЯ

В 2023 году состоялось 16 заседаний фракции. Также депутаты фракции «Справедливая Россия - Патриоты - За правду» работали в составе комитетов областной Думы по бюджету и налогам, по промышленности, топливно-энергетическому комплексу, транспорту и дорожному хозяйству, по культуре, делам национальностей и казачества, вопросам общественных объединений, религиозных организаций и информационной политики, по экономической политике, инновационному развитию, предпринимательству и вопросам собственности, по государственному строительству, местному самоуправлению и развитию территорий, а также комиссии по вопросам реализации национальных проектов и приоритетных проектов развития Волгоградской области, принимали участие в заседаниях Совета Думы, рабочих групп и временных комиссий.

В рамках законотворческой деятельности в депутаты фракции были в числе инициаторов разработки 2 законопроектов и 4 проектов постановлений.

Депутаты фракции «Справедливая Россия - Патриоты - За правду» активно участвовали в общественно-политической жизни региона, в торжественных мероприятиях, посвященных 80-летнему юбилею разгрома немецко-фашистских войск под Сталинградом, а также 78-летию со Дня Победы в Великой Отечественной войне. Депутаты фракции приняли участие в шествии с георгиевской лентой «Помним! Гордимся!», возложении венков и цветов к могилам воинов, погибших в боях за Сталинград, памятной акции у памятника танку Т-34 в Красноармейском районе Волгограда, параде Победы на площади Павших борцов, а также в IV Межрегиональных военно-патриотических открытии «Сталинградский рубеж». В преддверии торжеств депутаты фракции посетили и поздравили с праздниками ветеранов войны и земляков, удостоенных звания «Житель осажденного Сталинграда».

В течение всего года при поддержке фракции в рамках проекта «Сталинград в наших сердцах» для старшеклассников школ Красноармейского района Волгограда проводились экскурсии в музеепанораме «Сталинградская битва».

11 февраля и 26 мая руководитель фракции «Справедливая Россия - Патриоты - За правду» принял участие в церемонии открытия в Волгограде

турниров по кикбоксингу «Спортивное поколение» и «Кубок Сталинграда», где выступил с приветственным словом к участникам соревнований.

16 марта с участием руководителя фракции Д.В.Калашникова состоялось расширенное совместное заседание Общественных советов Волго-Донского и Азово-Донского бассейнов. В ходе заседания обсуждались вопросы безопасности гидротехнических сооружений, уровень подготовки флота и экипажей судов, план работы судоходных компаний и портовых перегрузочных комплексов в Волго-Донском и Азово-Донском бассейнах.

В рамках рабочих встреч с депутатом Народного Собрания Республики Дагестан Ш.Г.Омаровым и депутатом Народного Хурала (Парламента) Республики Калмыкия Н.С. Манжиковой рассмотрены вопросы взаимодействия законодательных собраний регионов и, в частности, совместная работа фракций «Справедливая Россия - Патриоты - За правду».

В ходе рабочего визита в Волгоградскую область депутата фракции «Справедливая Россия - За правду» Государственной Думы Я.В.Лантратовой организован совместный с Д.В.Калашниковым прием граждан, а также встреча с семьями участников специальной военной операции.

В рамках пребывания в Волгограде члена Центрального совета партии, писателя Н.В.Старикова состоялись встречи с депутатами фракции, региональным активом партии, представителями власти и студентами волгоградских вузов.

27 апреля вместе с учащимися средней школы № 83 Центрального района Волгограда и студентами Волгоградского государственного социально-педагогического университета депутаты фракции в рамках Всероссийской акции написали пятый юбилейный Диктант Победы, посвященный 80-летию знаковых событий Великой Отечественной войны.

В рамках празднования 1 мая фракция приняла участие в акции «Славим человека труда». Мероприятие было организовано Волгоградским областным Советом профсоюзов и проходило под девизом «Солидарность трудящихся – единство страны!».

В составе делегации Волгоградской областной Думы руководитель фракции проехал по маршруту автопробега «Дорогами Победы», инициированном парламентариями Законодательного Собрания Санкт-Петербурга.

Большое значение отводится работе с общественными организациями. Так при поддержке фракции Волгоградским реготделением «Многодетный Волгоград» совместно с Волгоградским реготделением православного семейного центра «Лествица» проведен фестиваль «Семейный Волгоград». праздничном мероприятии в честь Международного ДНЯ конкурсов победителям были вручены памятные подарки благодарственные письма. Также в течение года для членов общественных организаций «Счастье в семье» и «Многодетный Волгоград» было приобретено 455 билетов в Волгоградский театр кукол и 1002 билета в Волгоградский театр музыкальной комедии. Ежегодно для детей из многодетных семей проводятся новогодние депутатские елки с вручением

подарков - 4 января 2023 года организовано 3 праздничных мероприятия, куда были приглашены более 1 тысячи детей. Помимо этого члены фракции вручили новогодние подарки детям с ограниченными возможностями и детям сотрудников роты №8 полка ППСП Управления МВД России по г.Волгограду. Перед началом нового учебного года было закуплено и передано детям из многодетных семей более 100 наборов первоклассника.

При поддержке фракции для жителей Красноармейского района Волгограда организованы 6 праздничных концертов, приуроченных к Международному женскому дню 8 марта и ко Дню народного единства 5 ноября. Мероприятия посетили более 6 тысяч горожан.

Депутаты фракции участвуют в деятельности Совета и Бюро совета РО партии «Справедливая Россия — Патриоты - За правду», а также в работе высших партийных органов. Так, 20 мая Д.В.Калашников участвовал в XII съезде политической партии «Справедливая Россия — Патриоты - За правду», где в ходе открытого голосования был повторно избран членом Центрального совета партии. А 23 декабря руководитель фракции в составе делегации реготделения принял участие в работе XIII съезда партии.

Члены фракции «Справедливая Россия — Патриоты - За правду» находятся в постоянном контакте с исполнительной властью региона. 17 июля Д.В.Калашников участвовал во встрече губернатора Волгоградской области с руководителями фракций парламентских партий в Волгоградской областной Думе, 29 декабря состоялась рабочая встреча депутатов с губернатором региона, где обсуждались итоги социально-экономического развития Волгоградской области.

участием депутатов-справороссов C прошли торжественные мероприятия, посвященные профессиональным праздникам: Дню химика, Дню медицинского работника, Дню пожарной охраны, Дню работника скорой медицинской помощи, Дню социального работника, Дню работников в рамках которых депутаты поздравили морского и речного флота, работников предприятий и организаций Волгограда и наградили их почетными грамотами и благодарственными письмами. 27 мая Палласовский район Волгоградской области отметил 100 лет со дня образования. В юбилейных мероприятиях участвовал руководитель фракции Д.В.Калашников.

Фракция принимает активное участие в обсуждении перспектив социально-экономического развития региона на площадках разного уровня.

На заседании Совета Волгоградского регионального отделения Союза Машиностроителей России 18 мая Д.В.Калашников вместе с другими членами Совета и приглашенными гостями обсудили вопросы деятельности регионального отделения по созданию образовательно-производственных центров в сфере машиностроения в рамках федерального проекта «Профессионалитет», а также привлечения предприятий машиностроительного комплекса региона в качестве отраслевых партнеров. На расширенном заседании 22 ноября были озвучены основные итоги и реализованные в 2023 году проекты, а также планы на 2024 год — среди

которых взятие шефства над школами Волгограда со стороны предприятий машиностроения, входящих в общероссийскую организацию.

В рамках выставки «ПромЭнергоVolga-2023» депутаты-справороссы участвовали в дискуссии, посвященной развитию рынка сжиженного природного газа, а 12 декабря руководитель фракции в составе делегации областной Думы принял участие в Днях Волгоградской области на ВДНХ.

Депутаты фракции стали гостями XIII Регионального фольклорно-этнографического фестиваля межнационального «Детский прошедшего на Севастопольской набережной 2 июня Сабантуй», Красноармейского района. В рамках мероприятия были представлены творческие номера лучших коллективов района, занимательные мастервзрослых детей, классы ДЛЯ парад участников И в национальных костюмах, а также интерактивные площадки и тематические фотозоны.

9 июня по приглашению депутата фракции ЛДПР Государственной Думы О.А.Нилова Д.В.Калашников принял участие в открытии восьмого Международного фестиваля народной песни «Добровидение», где выступали коллективы из более чем 50 регионов России.

В ходе рабочей поездки в музей-заповедник «Старая Сарепта» депутаты фракции ознакомились с ходом реконструкции территории уникального исторического комплекса.

При поддержке фракции Фондом помощи детям «РАДУГА» в ЦПКиО организован праздничный концерт, посвященный Дню защиты детей. На сцене перед зрителями выступили детские творческие коллективы Волгограда и Волжского. Также для всех присутствующих проводился конкурс рисунков на асфальте и веселые мастер-классы.

23 июня по приглашению ГКОУ «Казачий кадетский корпус имени Героя Советского Союза К.И. Недорубова» руководитель фракции принял участие в торжественном мероприятии, посвященном XI выпуску кадетов, а также завершению 2022-2023 учебного года, поздравил выпускников и пожелал им успехов в новом этапе жизни.

22 июля Д.В.Калашников принял участие во всероссийской прессконференции партии «Справедливая Россия – Патриоты - За правду» на тему «Построим в России социальное государство».

Для решения острой проблемы с водоснабжением, благодаря совместным усилиям представителей региональных отделений «Справедливая Россия — Патриоты - За правду» в Волгоградской и Ростовской областях — руководителя фракции и реготделения партии в Волгоградской области Д.В.Калашникова и секретаря Бюро Совета реготделения партии в Ростовской области С.А.Косинова, была закуплена большая партия пятилитровых емкостей для питьевой воды для отправки в ДНР.

При участии фракции состоялось открытие мемориальной доски в память о подполковнике Максиме Потемине, погибшем летом 2022 года при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции.

В течение 2023 года руководитель фракции принимал участие в программах «Слово партиям», где обсуждалась важность утверждения звания «Житель осажденного Сталинграда», значение патриотического воспитания и сохранение памяти о событиях Великой Отечественной войны, помощь, которая оказывается сегодня участникам СВО и членам их семей. Программа «Скажите честно» была посвящена прошлому и будущему Волгоградской области.

В рамках деятельности на избирательном округе Д.В.Калашников в декабре провел открытые уроки «Разговоры о важном» для учеников МОУ «Лицей №4» и «Гимназия №8». Темой уроков стало 30-летие регионального парламента.

В течение 2023 года продолжена практика приемов граждан как в очном формате, так и в режиме онлайн. За отчетный период в общественных приемных было принято более 390 граждан, по телефону поступило свыше 270 обращений. На основании обращений направлены запросы в органы государственной власти Волгоградской области и Российской Федерации, правоохранительные органы, прокуратуру РФ и Волгоградской области.